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Venezia, 19-11-2020

Nr. ordine 53

All'Assessora Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: richiesta interventi di asfaltatura nelle vie Piraghetto, Podgora e Querini, zone di pertinenza dell’ex Quartiere
Piave.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

- si rende necessario provvedere alla messa in sicurezza e riasfaltatura di alcune strade o tratti di esse, essendo
particolarmente ammalorate, nella zona intorno a via Piave (v. foto allegate).

Considerato che:

- risulta prioritario procedere con determinati interventi per ripristinare la corretta viabilità e manutenzione del manto
stradale delle vie Piraghetto, Podgora e Querini, zone di pertinenza dell’ex Quartiere Piave.

Ritenuto che:

- la sistemazione di pavimentazioni stradali, marciapiedi e piste ciclabili di via Piave e dintorni, diventate da tempo luogo
di degrado sociale, potrebbe garantire una maggiore sicurezza ai cittadini che transitano nella zona.

Rilevato che:

- detti interventi di asfaltature diffuse e puntuali appaiono urgenti anche dal punto di vista della valorizzazione e
riqualificazione delle vie Piraghetto, Podgora e Querini che gravitano attorno a via Piave.

Tutto ciò premesso:

Si interroga l’Assessore competente, al fine di sapere se:

- è prevista, nell’immediato, la realizzazione degli interventi urgenti di asfaltatura e messa in sicurezza delle vie
Piraghetto, Podgora e Querini;

- ha avviato o intende avviare una programmazione degli interventi di fattibilità tecnica dei lavori di asfaltatura e
manutenzione del manto stradale delle suddette vie.

Allegati: Allegato, Allegato, Allegato, Allegato, Allegato, Allegato
 

 
Maika Canton

Francesco Zingarlini
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